



我的 中二 表哥

城西小学五(5)班 谢崇澧 指导老师 蒋灵君

表哥只比我大三岁，长得很中正，总想当一位大英雄。但不知为啥，我总觉得他全身散发着一股“中二”之气。

有一次，他神神秘秘地把手放在身后，来到我面前。我十分好奇，就问他：“背后，这是什么？”

双截棍。

我听见他的回答更是好奇。只见他双手缓缓从身后掏出那双截棍，似乎经历万般磨难一样，旧了些。他却毫不在意，得意洋洋地昂起头：

我要成为武林高手哩！

不信。

别别别，我就为你展示一下我的武艺。

他好似有些不甘心，把双截棍“呼呼”地甩了几下，看得我眼花缭乱，震惊地张大嘴。正待我鼓掌时，意外发生了。他被双截棍打到头，顿时就像漏气的气球，双腿瘫软，慢慢倒在地上。不知从哪找来的红披风也没了刚才的光彩，就像金箍棒下现出原形的妖精。

过了一会儿，他又活蹦乱跳了，四处寻找机会，去当武林高手。不知他又从哪找来一个塑料大红盆子，非要给我们展示一下他的转盘神技。瞧好了，你们呐！话音刚落，手指上的盆子也转起来了。风一吹，他身上的红披风翩翩起舞，似乎也帮着炫耀着主人的得意。

表哥更来劲了，一手叉腰，昂首挺胸，另一只手上抬，把盆子高举过头顶。他觉得这样还不过瘾，又变着花样耍帅了，只见他手指一弹，想让盆子高飞起，稳稳落在手背上。

没想到此时风调雨顺，敲着腮帮子，猛力吹着，大红色盆子被吹向远处。这下，表哥有的忙了，盆子北飞，他向北跑，盆子南飞，他向南跑，跑得气喘吁吁，上气不接下气。他双手叉腰，塌着腰，弯着腿，大口顺气。

幸好，风停了，盆子终于下落。蠢萌的表哥又借机表演，故作潇洒一跃：“哈哈，看你还敢逃出本英雄之手不？他高举起盆子，眼里闪烁着光芒，正想炫耀自己空中接盆的绝技时，却突然站在那不动，像石化了一般。

定睛一看，哈哈哈，那盆子裂了一个大缺口。我们边笑边调侃道：不管是高兴地裂开，还是悲伤地裂开，反正就是额头上贴膏药，脸上尴尬呗！



校园风景

城西小学四(7)班 应馨莹 指导老师 颜芳芳

走出教室，微闭双眼，享受雨后清风的洗礼。睁开双眼，小公园的景色映入眼帘，一片清新的绿，迫使我们走下楼梯，去享受公园带来的舒畅之感。

沿着小径往南，就来到一片花丛，被叶子遮住了脸，羞答答地不愿露面。拨开叶子一看，花朵们三五成群聚在一起，凑近一闻，那缕缕幽香直冲心脾，令人心情也舒畅许多。迈着轻快的步伐，沿着小径走着，地上摇摇晃晃的树影吸引了我，是松树。我仰望着那高大的松树，树干粗壮笔直，就是松针稀稀疏疏，与那棵从教学楼顶上探出头的松树，简直是天差地别，希望小树与我一同成长吧！

坐在长凳上休憩，看沾了甘霖的青草，闻身后泥土的清香，听同学拍手玩游戏的声音。我想起了低年级时，一年梨花开，男生跳上长椅，扭着枝干晃动，女生们则在树下手拉手转圈，头上落满了洁白花瓣的样子，现在想起来都令人忍俊不禁。瞧！中间那个大块头，就是金桂。树干先是一根，再是五枝，再是十枝，再化为千条万条，每条都抽出一些柔嫩的新枝，形成这样粗壮的大树。

走完小径，山茶花就进入视线。火一般艳丽的花儿，大多落在地上，而余下的则愈显坚强。我见了这一幕，不禁脱口而出：落红不是无情物，化作春泥更护花。西边的杜鹃已被冲透，在泥土中，悄然逝去。青绿的叶子闪着泪光，似乎在为花儿惋惜。靠北的玉兰挺立在簇簇青草间，显得格外高大。每逢花期，这鹅黄的、浅紫的大花便绽放了。与其他花草相比，属它们最肥最壮，宽大厚实的叶片落下，足足可以为我做一把天然叶扇了。

我们学校的小花园充满生机，不仅因为那些活泼的小朋友，更是这些令人陶醉的绿。

App人气作品
四月第三周

泽国小学六(2)班 阮宸韬
指导老师 许巧丽

未来之旅

泽国小学六(2)班 阮宸韬
指导老师 许巧丽

春日清晨，朝阳东升。一抹晨曦从窗外透入，屋内被映照得一片金黄，倍显温馨。晨鸟在花树间啾啾叫，挂着露珠的碧叶被晨曦映得晶莹剔透，环绕树木的晨雾渐渐稀薄，透窗而入的晨光将屋里照得一片明亮，一缕阳光照射在我身上，我睁开朦胧的双眼，望了又望。



我变成了神笔马良

太平小学三(1)班 于腾皓

终于做完作业了。我迅速整理好书包，舒舒服服地坐在沙发上看电视。这时，一则新闻跳入我的视线，某星先生，资助西部贫困山区，建造希望小学。某星女士无私奉献，筹建孤儿院。我陷入了沉思，真希望自己能变成神笔马良，去帮助那些需要帮助的人。

我心里想着，思绪飘着，突然觉得身体发生了微妙变化，我赶紧走到镜子前一探究竟。天哪！我尖叫一声，我真的变成了神笔马良，手里还拿着马良的毛笔，风衣变成了粗布大衣，发型变成了高马尾。我震惊了一会儿，立刻想起了自己的使命。于是，用笔画出一把会飞的扫帚，就像哈利波特的扫帚一样。我小心地爬上去，这才发现，原来我不会骑扫帚。于是，我灵机一动，在扫帚上画了一个方向盘，还不够，我又在扫帚前方画了刹车和油门。哈哈，一辆炫酷的扫帚战车完成了。我骑着扫帚战车开启了神奇之旅。

飞过层峦叠嶂的山区，满目苍翠映入眼帘，我看到群山中有一个村庄，零星的石头矮房无规则地立在田园周边，农民们顶着烈日弯腰做农活，面朝黄土背朝天，很是辛苦。于是，我连忙调整战车方向，小心地降落到地面上，给他们画了一幢幢漂亮的楼房，一条条平坦的水泥路，一畦畦茂盛的庄稼，还有商场、超市、汽车……从此，山区的人们家家户户都过上了丰衣足食的生活。

飞过大片田园，这里瓜果蔬菜生机盎然，突然，我看见一只只乌鸦肆无忌惮地在园子里啃食蔬菜，没有一人发现。唉，有了！我脑袋上的小灯泡突然亮了起来，只见我拿着笔飞快地画了起来，加上鼻子、耳朵、嘴巴，还有眼睛，好啦，一个威武的稻草人就完成了。画笔刚落，稻草人一下子出现在菜园里，直愣愣地瞪着乌鸦，乌鸦吓得纷纷扑扇着翅膀落荒而逃。

我飞呀飞，飞到世界各地去帮助了许多人。最后，我回到家里，画出一瓶七彩的糖果。你一定很好奇，为什么我要画瓶糖果呢？因为这瓶糖果有神奇的魔力，我拿出一颗蓝色的糖果塞进嘴里，一眨眼的工夫，我又变回原来的样子了。眼前的扫帚战车不见了，手里的毛笔也不见了，一切恢复如初。

你去哪里了？坏孩子！妈妈着急地问。

哦，我绝对不会把秘密告诉妈妈。第二天，我将那瓶魔法糖果分享给小伙伴们。糖果一入口，我们都变成了神笔马良，去往世界各地帮助更多需要帮助的人们。

当想象力遇到一棵小树

温桥小学三(4)班 童心怡

叮铃铃
上课铃点了点小风铃，让我们静静地等待老师。

不一会儿，
老师就来了，
我们放声朗读。
教室里书声琅琅，
非常好听。
哪怕是窗外的小鸟，
哪怕是天上的白云，
都非常认真地听着。
听着琅琅的读书声，
我不由自主地转头看向窗外，
看着窗外的小树。

我想，
这棵小树的芽刚冒出来，
会不会和英英一样，
长出鸟窝呢？
还是结出各种各样的果子，
让人们分享？

这时，
我觉得自己的脑海边，
就有一棵这样的树，
只要我多多积累，
想象力就像一场雨一样，
洒落进我的心灵。
我喜欢拥有一棵树，
一棵独一无二的树，
一棵长满想象力的树，
永远，在我心里。
时而像一颗恒星，
时而像一簇火苗，
照亮、温暖我的心。

如果，
你也有丰富的想象力，
也会像我那样，
只要埋下一颗梦想的种子，
就会长出一棵梦想的树。

诗词里的南京

锦园小学五(6)班 任丽伊
指导老师 蒋巧红

宝贝，我们南京第一站古鸡鸣寺走起！一大早，妈妈就兴致勃勃地拉起我的手说，南朝四百八十寺，多少楼台烟雨中。你肯定背过，这古鸡鸣寺，可是这四百八十寺之首。妈妈的介绍使我吃了一惊。去！必须去！我激动地从床上蹦了起来。

随着汹涌的人潮，我们直接被挤到了樱花大道，没有看到传说中灿若云霞的漫天樱花，首先映入我眼帘的便是一片耀眼的明黄——墙面是明黄色的，山门位于鸡鸣寺路左侧石级上，山门正中书写“古鸡鸣寺”四个金字，阳光明媚，树影婆娑的衬托下是最引人注目。古刹依山而建，一座座殿堂层叠错落，七层八面的药师佛塔高耸在寺庙中，雄伟而壮观。一千七百年来多少历史在此演绎，梁武帝曾在此脱下黄袍出家，朱元璋重建并提名。我们拾级而上，穿过一个个殿堂，寻找着凄美故事的脂肪井，最后登上山顶，顶上香火缭绕。

妈妈，你看，那上面好多

人啊，他们都在拍我们这边呢。我在寺内看到了对面的城墙上人来人往。这面城墙上也有诗词呢！走，我们去找找。江雨霏霏江草齐，六朝如梦鸟空啼！无情最是台城柳，依旧烟笼十里堤。韦庄的《台城》原来就作于此处！我十分惊喜。南京明城墙不仅是中国现存规模最大的古代城垣，也是世界第一大城墙。它环绕着整个南京城，我漫步城墙上，城市里高楼林立，城墙脚下的玄武湖风光旖旎，对面鸡鸣寺全貌一览无余，真是湖光山色尽收眼底。快看，这砖上有字。我俯下身，细细端详每一块砖，虽然岁月已为它烙上了一道道斑驳的痕迹，但上面刻的字还清晰可见。砖上的文字就是造砖涉及的人员信息，也许每一块砖都拥有名字。城墙上还有各种古代战争的武器，我脑中浮想联翩。这古城墙也許看见过兵荒马乱，也许听见过炮火纷飞，从古至今有多少双脚从上面踏过。南京，真是到处都有时间的痕迹。

啊，太公太婆家的村庄一年四季都是一幅美丽的画卷，它透露出宁静和生机，还有那不可或缺的诗情画意，都深深地留在我幼小的心灵里。

冬天来了，村庄又是一番特别的景象。大清早起来，走进林子，只见树枝上有一层淡淡的银霜。到了晚上，四周一片宁静，只有风的散步声。月光洒在下面的梯田上，倒映出闪亮的银色。这时，一个农民还在田间干活，他劳动的身影投射在空无一人的梯田上，那画面是多么令人回味。

冬天来了，村庄又是一番特别的景象。大清早起来，走进林子，只见树枝上有一层淡淡的银霜。到了晚上，四周一片宁静，只有风的散步声。月光洒在下面的梯田上，倒映出闪亮的银色。这时，一个农民还在